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Bakalářská práce F. Appla se zaměřuje na zkoumání stylových proměn vybrané části literární tvorby významného českého autora literatury science fiction Ondřeje Neffa. V úvodu autor představuje Neffovu osobnost a vymezuje pozici jeho díla v rámci české literární fantastiky. Poté charakterizuje tzv. Arkadský cyklus, tedy sérii románů a povídek, spojených společnými hrdiny, prostředím kolonizovaného Měsíce a chronologií ve stylu tzv. „future history“. Jádrem práce je analýza uvedeného prozaického cyklu, jak z hlediska dobového kulturně-společenského pozadí (jednotlivá díla vznikala před i po roce 1989), tak s ohledem na změny Neffova autorského rukopisu, jak se projevují např. ve vývoji pojetí ústředních postav. V závěru Appl celkově hodnotí Neffovo dílo v rozpětí od 80. let do současnosti, přičemž Arkadský cyklus považuje za jedinečný a vysoce nadprůměrný počin na poli domácí literární fantastiky.      


Struktura práce se mi jeví jako logická a promyšlená. Správně zohledňuje celkový mezinárodní žánrový kontext, v němž se Neffův cyklus pohybuje a bez něhož by nebylo možné jej kvalitně analyzovat. F. Appl pochopitelně buduje svůj rozbor na základech tvořených současnou sekundární literaturou k danému tématu, která je eufemisticky řečeno nečetná, důležité však je, že dokáže samostatně nad Neffovými texty uvažovat, o čemž svědčí zejména kapitoly 3.-5. Jeho bakalářská práce tedy není jen pouhým kompilátem, nýbrž v mezích autorových schopností originálním příspěvkem k problematice domácích specifik žánru science fiction, čímž se staví po bok například současným pracím Aleše Langera či Jakuba Macka.      

Vzhledem k výše uvedenému hodnocení se domnívám, že by bylo vhodné extrakt Applovy práce publikovat například ve formě hutné studie. Česká literární fantastika stále disponuje velmi malým množstvím odborných prací, a tato by podle mého názoru mohla představovat jistý přínos.   
Doporučuji tuto bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou „výborně“.
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